aaligll pghil ,ibgll jSypll

A tshia - National Center for CurriculumDevelopment

2 (avupraas !

143 daiia a sl Allise

V = (8,11,20) :Js¥! & s ball Hlae alasil
U = (10,4,16) 3 # s ball sl slasl
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U] =+v4+ 100 + 36 =140

|W| = v9 + 225 + 81 =315

U-Ww=2(-3)—10(15) + 6(9) = =6 — 150 — 54 = =210
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GF = (—1,4,6)

|GF| =v1+ 16+ 36 =53

GE = (—4,4,-2)

|GE| =Vi6+16+4 =16
GF-GE =—-1(-4) +4(4)+6(-2) =4 +16—-12=8
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OF = (16 + 50)1 + (11 + 7t)) — (3 + 30)k
Cua PF g8 [ o P o dgedl 35505
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0=t=-2
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= 5(14 +5t) + 7(11 + 7t) — 3(—?—31:

= OF = (16 + 5(=2) i + (11 + 7(-2))j - (3 + 3(~2) )k = 61 — 3] + 3k
F(6, -3, 3) 4daiill g8 | afiecl dop ALaiill (e 3 geall Jabas 53]

10\2 /226
PF = (6—2)2+(—3—O)2+(3—?) ==
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DE = (7,8,2)

|DE| = V49 + 64 + 4 =117
DB = (8,4, —8)

|DB| =64 + 16 + 64 = 12
DE -DB = 7(8) + 8(4) + 2(-8) = 72

9 _1(ﬁ-ﬁ) _1( 72 ) _1( 6 ) .
= COS e [k e ] — GOIN ~ .
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AB =8 +(=2)2 + (-2)2 =72
AL s M Cua (EM sa5 40l ) E sl e pgsasall ageall dsla s a5l g Lis )
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M= ——1=(5~31) Aag el sae Bl (g L8 ol Canatia

EM = (=3)2+ (=6)2 + (-6)2=9

1 -
= 5(\/@ (9) = 72(3) =216

A 83n 9 216 55k 2 el ana <)
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u-v=5(7)—-4(6)+3(-2)=5

i V=4(12)—8(9)—3(-8) =0

i V=-54)+96)+17(-2)=0
U7 =1(3) — 4(10) + 12(=5) = —97

|m] =16 + 4 + 25 = /45
n| =vV9+ 16 + 4 =+/29
im-f=4(3)-2(4) +5(-2) = -6

0 -1(5{'5) —1( = ) -1( = ) 99.6°
= COS e (T = COS e i | =S = -
|m][n] V45 x +/29 V1305

9| =v9 + 4 + 81 =94
|W| =25+ 9 + 16 = /50
V- W=305)-2(3)+9(—4) =-27

vVw ~=27
68 = cos™ ! ( — __..) = gos 1 (—) ~ 113.2°
V| |w] 94 x /50
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A0 = (—3,-5,4)

|40| =9+ 25 + 16 = v/50
= (4)_1;1)
|4B| =v16+1+1=+18

A0 -AB = —3(4) — 5(-1) + 4(1) = -

; _I(E-E) _1( -3 ) ~¢_pid) & 95"
— €08 e — EUb —— ] — G5 =k =
|40||4B] V50 x V18

V={(—3—-25+1,7—4) =(=56,3) 15 [; mitiaall ol
W={(1-62+5-1-3)= (=57, —4) ' [, aiial ol
V] =v25 + 36 +9 =+/70

|W| =25+ 49 + 16 =90
Vv-w=-=5(=5)+6(7) + 3(—4) =55

u-w 55
8 = cos™! ( — _) = cos‘l( ) ~ 46.1°
[u||w] \6300

G55 46.1% 58 Ly 5 ¢ Iy cumitindl (R0l gl 31 G o)

V = (=6,q +5,3) s 3! adfivadll el
U =(54g—6,—4) » Sl sl slasl
V0 = 0:00 @l colralatie Logaladls ojlaslate (laitiadll
= —6(5) +(q +5)(G—6) +3(—4) =0
= q?—-q-72=0
—lg="9) (g +8)==0
=g =9 ,0or q=-8
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|[4B| = V16 + 81 + 1 =98

|[AC| = V81 + 1+ 16 = V98
AB - AC = 9(4) + 1(9) + 4(1) = 49
BAC 4513l Ll 8 ¢S

8 =cos™! (iB—A_,C;) =3 e Tl (L) = gae (l) = 60°
[4B||4C| /98 x /98 2

49+/3
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AB = (1,4,—-4)= |[4B| =V1+ 16 + 16 = V33
AC = (3,-8,1) = |AC| =VO + 64+ 1 =72
AB -AC = 1(3) + 4(—8) — 4(1) = —33
BAC 4513 oal8 8 (&)

8 =cos™ (ﬂ) = g™t (_—33) =cos~t| — =
[4B||AC| V33 x+/74 74

pe_ 133 o |4 33_ 4
cos 8 = =1 sinf = 2= |72
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d=(836) ,F=(5-31)
W =F.d =5(8) — 3(3) + 1(6) = 37/
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RS = (—16,8,12)
4 e RS ety | pittiacdl ool Japatt (K <)
v =(—4,23)
f=(11,-911) + t{—4,2,3) > [ afied Uslas
58 00 leadioe datie (S caitivaddl 138 o O AL (03 ganll Jeiiadll o Q Aduil
00 = (11 — 4t, -9 + 2t,11 + 3t)
00 V=0:ohaia 00 51 0f Lo
= —4(11 —-4t) +2(-9+ 2t) +3(11+ 3t) =0=>t =
— 00 = (7,-7,14)
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04 ={-4,13,22) ,08 = (4,17;14) ,0D =2,~29,7)
AD = (2 +4,-29 — 13,7 — 22) = (6,—42,—15)
AB = (4 + 4,17 - 13,14 — 22) = (8,4, —8)
AB - AD = 6(8) — 42(4) — 15(—=8) = 0
AB 1 AD «»

G lie ae st ABCD dalaiaall o g3 a5 agell) liaal eia sy o 5 (g siune JEG aa

OC = 0B +BC = 0B + 4D ) "
17
= (4,17,14) + (6,—42, —15) = (10,—25,-1) /
(OC =0D+DC = 0D +AB :6¥ah s D il so OC sieiiad Say)
|AD| = V36 + 1764 + 225 = V2025 = 45
- |[4B| = V64 + 16 + 64 = V144 = 12

Area = (45)(12) = 540
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(-5+3t,7+1t,1+4t) =(2+ 2u,8,—1 — 3u)

b5 3t = 2 +2U=330 220 = 7 ..ol
b E=1B=Et =1
1rpde e —1 =B dt quei—7 ... .. 0002

u = =2 ol 233 (2)5 (1) ol it = 1oy %
[ Aslaa 3t = 1 (yingas alil] A ilfilan alagy
f=(-5+3(1),7+1,1+4(1)) =(-2,85)
T(—2,8,5) & Iy 5 1; adalisddass o)
O ¢ Iy e T Akiill g0 geall Liiindll oo F
OF =(3-v,19+4 31,10 + v)
TF ={(3—v—(-2),19+ 3v— 8,10+ v — 5)
={(5—-v,11+3v,v+ 5)
W =(—1,3,1) s [ oadl
TF W =0 Iy by TF ¢Sl
= -16-v)+3(11+3v)+1(v+5)=0=>v=-3
T = —- N T I=N10—-3y=F 6,107
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TF =(-8,2,-2)= |[TF| =V64d + 4 + 4 =6v2
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AB = (2,5,—1)
AB afiadl sladl o
V= (=1,3,1) 108 [ aiiad]] olai
|AB| = V4 +25+1 =+/30
¥l =vV1+9+1 =411
AB v =2(-1)+5(3)—1(1) = 12

4 _1(E-V) -1( 12 ) e
= €OS — | C05 e — Y W 0
|4B|¥| V30 x V11
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C(x,y,z),B(5,3,0)
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F=(6—1t11+3t,7+ 2t) 05 [, o 4k gl a8 g daic
(6 —1t,11 + 3t, 7 + 2t) = (8,5,3) Ahladl Giait defasmy oy [, JoB all s
— b=l =8 =i =2
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T4 2t=3=>t=-2
ot = Paaiy QI E R alassdl a3e)
Al 3 1 = —2 gt e B LY [y afiiad] e a8 B o)
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(AB =(159,—6)  :sa l;olatl

U =1(53-2) M ahws Ky
V=(-1,3,2):n [, sai

u-v=5(-1)+3(3)-2(2)=0
cobvelatie Iy g ely plesioadl ()M
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(G Lam Logia S (e BBl o3 S) B oo Logilill Adaig elialatia Iy 5 Iy Copaiianall of Las
mzABC = 90° « ¥

27

B & A ABC e

AB = /152 + 92 + (—6)2 = /342
BC = /22 + (=6)2 + (—4)2 = /56 = 2/14

1 1
Area = = (AB)(BC) = -2-\/342 x 2414 = V4788 ~ 69.2

L 85 Gy e B3 5 £9.2 (g sbd ABC Caliell daline <)
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AB =(-823)= |AB| = V64 + 4+ 9 =77
AC = (2,-41)= |AC| =va+ 16 + 1 =21
AB -AC = —8(2) + 2(—-4) +3(1) = -21
BAC 45131l (ol 6 ¢S4

8 =cos™! (ﬂ) =gas T (_—21) R (—ﬁ)
[4B||4C]| V77 x 21 V11

3 3 8 242
Cosﬁz—i:sinQ:J1 J_ S

1T or S T g

T == 1 24/2
Area = = [AB| x |AC|sin8 = =77 x V21 x — = 74/6
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EA = (3,1,-2), ED =(9,9,18)
EA-ED =3(9) +1(9) — 2(18) = 0

90° s AED 4l Gdds EA L ED <o

30

|DE| = V81 + 81 + 324 = 96
V=2Ah=2x7V6 x 9V6 = 126

A€ 803 5 126 (gslo o el a3 <)
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5 2 N ded (S
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CA=(-550)= |CA| =vV25+25+0 =52
CB =(-326)=|CB| =v9+4+36=7

CA-CB = -5(=3) +5(2) + 0(6) = 25

b= gat > (%) = cos'l( 25 )
|AB||AC| 3542

-1( 5 ) ™ (5\5)
= COS —1 = C0S i
72 14

ACB 45130l sl g oS

33

AC = (5,-5,0)

V= (1,-1,0) 403U AC iiindll olasl o el oSy
F = (8) _41 _6) 5 t(lJ _1)0) :43:!.)1.1_.} O‘&J
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BD =(1,1,p)
¥ =(1,1,p) 2L BD amiudlslail oe ueill (Ko
F=(5—2,0)+u(l,1,p): BD iles
ropihaladl 8 T Lagd g sboni um 1yt a5 <03 ¢lagiinaall adaliy
(8+t,—4—1t,—6)=((+u,—-2 +u,up)

B4 t=5%uUDt=1w==Fiiv wx(1)
4 EF=m2 U=t =2 aeani(2)
Uh = =B (d)
p=—12:012 (3) Gommil St = —2,u = = :Glasic (2)s(Dbladl gon:
D(6,~1,—-12)

AE = <2:-3’6>}:>m S DG (1)
DC = (2,-3,6)

BC =(3,—2,—6)
AD = (3,—-2,—6)

'AD 5 <AB sk 223 9915 gkl s 3l s ABCD K8l ol iy (2) 5 (1) -

} —BC =AD oo o (2)

35
AB = |AB| =v4+9+36=+49=7
AD = [AD|=V9+4+36=+49=7
sk Al de Ml aen e 56 Qe Ol slatic Olalia 4 g2l g5l sie ABCD O Ly
lbag 7 Leie 2aly K
36 "o sall Al (ol ie Cani dauia go 8 Jlpaall 38 Ja a3
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slayl (Sess ¢ AB aiinadl o € Uil (2 geall iadl o D Aiills AGE £CDA Of L
o LS Lgallaal
AB = (—2,-3,5)
F=(3,-2,4) + t{—2,—3,5) ‘b ABadiadl Uslas
18 AB e a5 D Akl G Ly
0D = (3 —=21,-2 =314+ 5t)
0D =A3 =2t 44,3 = 3¢—54 + 5t +1) =2, -1=3t.5% 58

CD |AB = CD-AB =0

:>—2(7—2t)—3(—7—3t)+5(5+5t):>t:—5
e o B 2( 16) : 3( 16)4+5( 16))_ 89 10 —4>
B 19/’ 19/’ 19/ “19°19"19
8% 10 -4 . .l %
(BJI_Q"'E) @DL—'Q—‘I-\A1 8y
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Legaaladl A gl 3l coglastip £ 5 ey Cupaiionsll o 8 ygaamnadl g5l 311 o8 RPQ 4513

3% 7
6 — —6) 19 lz ﬁwb ¢ ﬁ =| =3 )i ll "&'
7 -6

u-v 21 +18 —42

[Ul¥] v49+9 + 36 X9 + 36 + 49
-3 -3
92 x+/92 94

mLRP( = 88— cos§ =
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clfilaa] 48y La 30 1815 cdeDbial e 0l ey Cpgaie 48 e (pthy POR Aaliae alagy
8l sbone s Cpilalaadl 8 F 8l slosy baaig o]y 5 of ) (pratitiond] adalis 3dais ga Pl Il 4y
5 ylalitad] enldilhay|
(=8 + 7t,16 — 3t,1 — 6t) = (=10 + 3u, 31 — 6u, —26 + 7u)

= -84+7t=-10+3u=>7t—3u=-2......(1)
16 =3t =31 <Bi—3 =3¢ = 15 wrwmwmansnilB)
1~ 6t=—=26 + 7t = Tl + 6t =27 iucaviviv i (3)

t=1,u =3 :00ai Uil day

By Al At = 1 pasa P alilbal oy
F={=8T1B=31—6) = (<=1713/=5)
=5 p(—1,13,=5)
ily Wlae (S £ = 3 iy ey Q Slfila] 325
F =84 21,16~ 91~18)
=5 Q(13,7,~17)
ton lead ge daid ¢ [ il o a8 R Adadill
(=10 + 3u, 31 — 6u, —26 + 7u)
PO = (13,7,-17) — (=113, =5) = (14, —6,—12)
PR ={(—10 + 3u,31 = 6u,—26 + 7u) — {(—1,13,-5)
=H -9 + 34,18 —6it;, =21 + 7u)
PR = PQ = |PR| = |PQ|
= (=9 +3u)? + (18— 6w)? + (=21 + 7u)? = 14?2 + (—6)? + (—12)?
94u? —564u+470=0=>u? - 6u+5=0
—S =1 Ju=5
R(5,1,9) O&isau =5 ol ¢ u > 3¢
R(5,1,9),0(13,7,—17), P(—1,13,-5) :inl
|PR| = |PQ| = v142 + (—-6)2 + (-12)2 = V/376

iNatinnal £
Area(POR) = 5 |PQ| x |PR|sin 8

o 9 _ [s827
M= 942 _ _|8836

1 f8827
Area(PQR) = 5V376 X V376 i —— = 24/8827
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H(x,y,z) &

BH=BA+AD+DH (DH =4E)
(x—8,y—3,2+2) =(=2,—4,—4) + (~10,10, =5) + (—6,—3,6)
= (x—8,y—3,z+2) =(-183,-3)
—.x.=0 = =18 =al=l=11)
y—3=3=y=6
z 42 ==3 == =h
= H(-10,6,-5)
HAESA alfiba) slagl 7 il L cdall g 5ol 35k sa g8 Al sal

41

ik il Y ARSI € G S cilitiia) slas i Jpaliga. 8 53l Hgokitphia
(C a8 AACG O &) Ohalaie AC 5 GC Of Aifia o dpitinin U <alin 4 gllaJl 41 31

mLGAC = 8 oS4
g [CCl__[AE] _  [=6-36)| _ K=6-36)
|ac| |4B +4D| N244)+(-10,10,=5)] [(-8,14,-1)|
V36 +9+36 481 9 3 okull 3 ol
= = = == = — tan — &
V64 +196+1 +/261 3v29 +29 \29
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XD = XE + EA + AD

1—1- —_— — ___)?-f 2 N C
=gre—alral Ay M e

1—i |yl
= _EAB —iAE F+ AD
b (_11_2)_2) - (_6I_3)6) + <_101101_5)
= {511,113

= [XD| = V25 + 121 + 169 = ¥/315
XC =XF +FB +BC

42 e s o132

=EF —AE + AD
I 7 i
= 4B —AE + 4D
= (1,2,2) — (—6,-3,6) + (10,10, =5)
= (—3,15,—9)

= [XD| = 9 + 225 + 81 = V315
XD -XC = —5(=3) + 11(15) — 13(-9) = 297

XD-XC 297 33
XD|[xc| 315 35

cos 8 =
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